

NOTAS ADICIONALES

ERRATAS NOTABLES DEL TOMO I

Al Informe de la Secretaría de la Sociedad de Historia Natural.

No se hizo mencion del importante trabajo que remitió el Sr. D. Pedro Blasquez, socio corresponsal en Puebla, acerca del modo de coleccionar objetos de Historia natural, por haber dispuesto esta Sociedad que una comision de su seno reuna los datos para formar una Instruccion para coleccionar dichos objetos, aprovechando el trabajo del Sr. Blasquez y extractando lo más importante que sobre el mismo asunto han publicado el Instituto Smithsoniano de Washington, el Supremo Gobierno de la República en el año de 1840 y un trabajo análogo del Sr. D. José A. Nieto, para que sirva tanto á los señores socios corresponsales de esta Sociedad como á los agentes del Museo Nacional.

Esta Memoria formará un cuaderno separado de nuestro periódico, cuya publicacion va á hacerse á expensas de este Establecimiento.

Por un olvido involuntario no fué puesto en el registro de señores socios, el Sr. D. Juan M. Rodriguez, socio honorario. Le es tanto más grato á esta Secretaria cumplir con el deber de subsanar esta omision, cuanto que dicho señor se sirvió obsequiar á la Sociedad de Historia Natural, con un laborioso estudio de Teratología animal, siendo, así como los demás del mismo autor, los primeros trabajos serios que sobre este importante ramo de las ciencias biológicas hayan sido escritos por un mexicano.

Antonio Peñafiel,

PRIMER SECRETARIO.

NOTAS ADICIONALES

ERRATAS NOTABLES DEL TOMO I.

Página	Línea	Dice	Debe decir
137	13	Dice Procion.....	Debe decir Procyon.
"	"	" 17, " cinereo.....	" cinereo.
"	138	" 11, " Desus.....	" Desm.
"	"	" 34, " Phalæoptynx.....	" Phalæoptynx.
"	139	" 25, " Molotrhus.....	" Molothrus.
"	140	" 32, " artica.....	" arctica.
"	142	" 5, " Aracuár.....	" Aracuáz.
"	"	" 16, " Nagl.....	" Wagl.
"	"	" 32, " Puerco.....	" Puerca.
"	144	" 1, " Cnemidofhorus.....	" Cnemidophorus.
"	"	" 23, " melanocephalun.....	" melanocephalum
"	145	" 15, " 252.....	" 251.
"	"	" 18, " 272.....	" 271.
"	242	" 9, " agallas.....	" branquias.
"	"	" 25, " agallas.....	" branquias.
"	"	" 30, " agallas.....	" branquias.
"	"	" 31, " Se ven las aberturas del pericardio.....	" Se ven sus aberturas en el pericardio.
"	316	" 27, " mirada sin expresion..	" mirada inteligente.
"	317	" 17, " algunas veces violado...	" algunas veces de color bayo.
"	352	" 30, " estas son las urracas...	" son las urracas.
"	359	" 29, " cuya patria se ignora...	" cuyo tipo silvestre aun no se ha encontrado.
"	389	" 6, " D. José M. Bárcena...	" D. Mariano Bárcena.
"	403	" 33, " las demás.....	" las cantidades.
